

Набираем обороты

Новости отрасли

Масштабный форум, аналогов которому в мире еще не было, состоялся в Сочи 23 октября. Около 10 тысяч делегатов, лидеры из более из чем 40 стран приехали на саммит «Россия — Африка».

Саммит «Россия — Африка» проводят впервые. И масштаб действительно потрясает: в Сочи съехались порядка десяти тысяч делегатов — представители всех 54 независимых стран континента. Из них только лидеров государств более сорока.

Российские компании на форуме представили десятки проектов, к которым проявляют интерес многие африканские страны.

На прошедшем саммите, представленные в экспозиции броневые автомобили производства ООО «ВПК», пользовались неподдельным интересом у глав государства африканского континента.

На стенде ведущего российского производителя бронированных колесных машин ООО «ВПК» были представлены натурные образцы броневых автомобилей с колесной формулой 4x4 нового поколения. Их основными отличительными чертами являются: высокая проходимость, надежность, простота обслуживания, гарантия подтверждения заявленных характеристик, в том числе по баллистической и минной стойкости.

Один из них — это броневый автомобиль многоцелевого назначения «ВПК-УРАЛ» полной массой 14,5 т.

Второй — вариант специальной бронированной машины ВПК-233136 «Тигр» с пятидверным бронированным корпусом и дополнительными опциями полной массой 8,2 т. В



представленной комплектации броневый автомобиль «Тигр» рассчитан на перевозку 9 человек, оборудован комфортабельными креслами.

На стенде ООО «ВПК» представители компании для участников саммита провели множество презентаций представленной на форуме и другой выпускаемой компанией техники, ответили на все интересующие гостей вопросы.

Так же с 21 по 29 октября в Таджикистане завершилось традиционное



совместное учение стран ОДКБ (Организация Договора по Коллективной Безопасности) «Нерушимое братство - 2019», в котором подразделения широко использовали броневые автомобили специального назначения АСН 233115 «Тигр-М СпН», хорошо себя зарекомендовавшие в горно-пустынных условиях местности. В учениях приняли участие воинские контингенты 6 государств ОДКБ - России, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии и Таджикистана.

«Военно-промышленная компания», в периметр управления которой входит и наш завод, уже на протяжении многих лет зарекомендовала себя как мощная машиностроительная компания, вносящая большой вклад в поддержание обороноспособности нашей, которая приумножает и развивает обороноспособность нашей с вами Родины.

Мы гордимся тем, что компания выпускает новейшие образцы военной техники, которые, в свою очередь участвуют в различных выставках и вызывают восхищение у лидеров других стран.

Буквально за 2019 год мы с вами выпустили множество образцов бронированной колесной техники, которая стала востребованной как в России, так и за рубежом. И мы не собираемся на этом останавливаться. Мы будем разрабатывать новейшие образцы техники, которые будут еще совершеннее!

Результаты работы АО «Завод корпусов» в октябре 2019 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников АО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в октябре 2019 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на ноябрь 2019 г. всем подразделениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

В цифрах

График работы АО «Завод корпусов» в декабре 2019 года

В соответствии с утвержденным графиком работы АО «Завод корпусов» на 2019 год плановый фонд рабочего времени в декабре составит 175 часов, рабочих смен — 22.

Вектор развития

Бронеавтомобиль многоцелевого назначения «ВПК - УРАЛ». Эта машина создавалась нашими конструкторами в инициативном порядке, финансирование велось за счет средств «Военно-промышленной компании».

Автомобиль многоцелевого назначения «ВПК – УРАЛ» с колесной формулой 4 x 4 предназначен для перевозки личного состава, военных грузов с требуемым уровнем защиты, монтажа систем вооружения и специальной техники, а также для буксирования прицепных систем.

Характерной чертой данной машины является то, что она создана на двухосном 4x4 шасси автомобиля Урал-53099, использующем отработанные и серийно выпускающиеся узлы и агрегаты армейских многоцелевых автомобилей марки «Урал». Это значительно снижает общую стоимость изделия и повышает его эксплуатационную надежность и снижает эксплуатационные расходы.

Шасси имеет зависимую рессорную подвеску, однако, как показали первые прогоны машины по бездорожью, машина обладает хорошей плавностью хода

Машина рассчитана для перевозки 12 человек включая водителя. При этом они находятся в однообъемном бронированном корпусе, обеспечивающим 5 класс баллистической защиты по ГОСТ Р 50963. Опционально уровень баллистической защиты броневладельца «ВПК-Урал» может быть повышен до 6а класса по ГОСТ Р 50963. Обитаемые отделения бронированного корпуса внутри оборудованы АОЗ для исключения поражения личного состава внутри машины осколками брони и ricochetирующими бронебойными сердечниками боеприпасов, в случае пробития брони.

Противоминная стойкость обеспечивает защиту экипажа от подрыва взрывного устройства мощностью до 6 кг в тротиловом эквиваленте под днищем или под любым из колес. Это обеспечивается высоким расположением днища корпуса над уровнем грунта, наличием V-образной формы днища, двухуровневым полом обитаемого отделения и



Техника нового поколения



антитравматическими сиденьями с четырехточечными ремнями безопасности для всех членов экипажа и десанта.

Посадка и высадка экипажа и десанта осуществляется через 4 бортовых двери и одностворчатую кормовую дверь. Для удобства посадки и высадки под дверями на бортах и на корме оборудованы подножки. Для размещения индивидуального оружия в броневладельце предусмотрены специальные крепления. Огонь из индивидуального оружия изнутри автомобиля можно вести через четыре амбразуры, три из которых оборудованы в бронированных стеклах, размещенных по бортам машины в кормовой части (два по левому борту и одно по правому борту), и одна в бронированном стекле в кормовой двери. Также можно вести огонь из индивидуального оружия через два люка прямоугольной формы, оборудованные в крыше корпуса. Бронированная крышка переднего люка открывается назад, обеспечивая стрелку ведение стрельбы в переднюю полусферу. Бронированная крышка заднего люка открывается вперед по ходу машины, что обеспечивает стрелку ведение стрельбы в заднюю полусферу.

Автомобиль многоцелевого назначения «ВПК – УРАЛ» оснащен отечественным турбодизелем ЯМЗ-536, развивающим мощность 360 л.с. Двигатель, соединенный с автоматической коробкой передач, обеспечивает машине максимальную скорость по шоссе не менее 100 км/ч, при этом надо учесть, что полная масса машины более 14 т.

Большой забронированный объем, высокая защищенность броневладельца «ВПК – УРАЛ» способствуют использованию данной машины в качестве базы под монтаж различного оборудования и использования ее в качестве машины РЭБ (радиоэлектронной борьбы), КШМ (командно-штабная машина), бронированной медицинской машины и т.д.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС

В период с 11 ноября по 9 декабря организуется конкурс **Новогодняя поделка**

Критерии участия в конкурсе: Участники дети и внуки сотрудников предприятия.

Требования к оформлению новогодней поделки:

1. Поделка должна символизировать Новый год.
2. Размер поделки и материал для изготовления на выбор участника.

Поделки принимаются в отдел по работе с персоналом.

По всем вопросам обращаться в отдел по работе с персоналом тел.1-96



ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Организуется выезд Деда Мороза и Снегурочки для поздравления детей сотрудников предприятия на дому.

Желающим поздравить своих детей с новым годом просьба подать заявки в отдел по работе с персоналом. Тел.1-96





О работе АО «Завод корпусов» в 2020 году

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 875 от 10 июля 2019 года «О переносе выходных дней в 2020 году» нерабочими праздничными днями в Российской Федерации считаются:

1,2,3,4,5,6, 7 и 8 января - Новогодние каникулы;

7 января - Рождество Христово;

23 февраля - День защитника Отечества;

8 марта - Международный женский день;

1 мая - Праздник Весны и Труда;

9 мая - День Победы;

12 июня - День России;

4 ноября - День народного единства.

В целях рационального использования фонда рабочего времени переносятся выходные дни:

с субботы 4 января на понедельник 4 мая;

с воскресенья 5 января на вторник 5 мая;

*В предпраздничные дни продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час.

График № 1, №2

Calendar grid for 2020 showing days of the week and dates for January through June.

Summary table for 2020 showing monthly and quarterly totals for calendar days, working days, and working hours.

Regime of work table for 40-hour and 36-hour work weeks, detailing start/end times and breaks.

Примечание:

- 1.* В предпраздничные дни продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час.
2. Согласно ст. 112 ТК РФ нерабочими праздничными днями являются: 1,2,3,4,5,6,7,8 января, 23 февраля, 8 марта, 1 и 9 мая, 12 июня, 4 ноября.
3. В соответствии с Постановлением Правительства РФ №875 от 10.07.2019 года "О переносе выходных дней в 2020 году" перенесены следующие выходные дни: с субботы 4 января на понедельник 4 мая; с воскресенья 5 января на вторник 5 мая.

График № 1-1/1-2 (двухсменный двухбригадный)

Detailed shift schedule for a two-shift, two-team system, showing days of the week, shifts, and working hours.

График № 3 (трехсменный трехбригадный)

Detailed shift schedule for a three-shift, three-team system, showing days of the week, shifts, and working hours.

График № 6 (гибкий график работы)

Summary table for flexible work schedule, showing monthly totals for calendar days, working days, and working hours.

График № 7 (столовая)

Regime of work table for the canteen, detailing start/end times and breaks for different shifts.

1. По гибкому графику с суммированным учетом рабочего времени работают основные производственные рабочие участка разметки, шлифовки и герметичности сварочного цеха

2. При работе в режиме гибкого рабочего времени суммарное количество отработанных работником часов в течение месяца должно соответствовать установленному ФРВ за отчетный период (месяц)

3. Продолжительность еженедельного непрерывного отдыха работника при гибком графике должна быть не менее 42 часов.

* в предпраздничные дни продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час.



График № 4 (двухсменный четырехбригадный)

Table with 31 columns for days of the month and 4 rows for shifts (СМОНА А, Б, В, Г). Includes monthly totals for working hours and overtime.

Summary table for Graph No. 4 showing monthly totals for working hours and overtime for shifts А, Б, В, Г.

Table with 6 columns: Shift, Start time, End time, Break, Duration, Night time.

График № 5 (ОТК ДЗР)

Table with 31 columns for days of the month and 4 rows for shifts (СМОНА А, Б, В, Г). Includes monthly totals for working hours and overtime.

Summary table for Graph No. 5 showing monthly totals for working hours and overtime for shifts А, Б, В, Г.

Table with 6 columns: Shift, Start time, End time, Break, Duration, Night time.

График № 8 (двухсменный двухбригадный)

Table with 31 columns for days of the month and 2 rows for shifts (СМОНА 1, 2). Includes monthly totals for working hours and overtime.

Summary table for Graph No. 8 showing monthly totals for working hours and overtime for shifts 1 and 2.

Table with 6 columns: Shift, Start time, End time, Break, Duration, Night time.

Режим работы по графику № 8

Table with 6 columns: Shift, Start time, End time, Break, Duration, Night time.

Table with 6 columns: Shift, Start time, End time, Break, Duration, Night time.

График № 10 (двухсменный четырехбригадный)

Table with 31 columns for days of the month and 4 rows for shifts (СМОНА А, Б, В, Г). Includes monthly totals for working hours and overtime.

Summary table for Graph No. 10 showing monthly totals for working hours and overtime for shifts А, Б, В, Г.

Table with 6 columns: Shift, Start time, End time, Break, Duration, Night time.

Наши люди

В наше время профессия рабочего человека ценится очень высоко. Она уважаема и почетна. Всегда удивительно смотреть на вещи, сделанные работающими человеческими руками. Героем моей статьи стал слесарь по сборке металлоконструкций сварочного цеха Захаров Максим Александрович. Это прекрасный человек, с которым интересно общаться. Всегда приятно побеседовать с человеком, который может рассказать о тонкостях своей работы. На интервью со мной Максим Александрович пришел не располагая большим количеством времени и то и дело беспокоился о том, что надо работать и хотел поскорее вернуться на свое рабочее место. Но и этого времени мне хватило, чтобы понять, насколько этот человек важен для предприятия, насколько он ему предан и как беспокоится о выполнении плана производства. Беспокоился за своих коллег, которым в его недолгое отсутствие приходится работать в увеличенном темпе.

Проработав уже более 10-ти лет на предприятии, Максим Александрович знает все тонкости и нюансы своей работы. С этим

человеком работать очень легко и просто. Он с удовольствием передает свои знания и накопленный опыт молодым рабочим, тем самым помогая им быстрее влиться в работу и понять суть производства.

Максим Александрович родился в г. Выкса. Детство было легким и беззаботным, впрочем как и у всех детей. Окончив школу, он поступил в ПТУ №2 и выучился на машиниста крана. Сразу же после окончания училища пошел работать на завод АО «ВМЗ» на должность крановщика. Проработал он там около 5-ти лет и ушел на работу в Завод корпусов уже в должности слесаря по сборке металлоконструкций в сварочный цех, где и работает по сей день.

«Работу свою люблю, - рассказывает нам Максим Александрович, - не любил бы, не работал бы здесь».

Общаясь с этим человеком, невольно ловишь себя на мысли, что есть еще люди на нашем предприятии абсолютно преданные своему делу, заводу, коллективу. Работа просто горит в руках Максима Александровича, и он выполняет ее отлично, в срок и каче-



ственно.

В свободное от работы время любит ездить с семьей на рыбалку. А семья у него большая! 5 детей, из которых самый старший сын уже ходит на работу.

Отрадно осознавать, что на АО "Завод корпусов" работают такие добросовестные люди.

Труд Захарова М.А. оценен по достоинству, в этом году за большой личный вклад в развитие Компании, высокие показатели в трудовой деятельности и в связи с празднованием Дня машиностроителя он занесен на доску Почета.

Мастерство "Золотых рук"

16 ноября 2019 года в Нижнем Новгороде на базе акционерного общества "Нижегородский машиностроительный завод" и акционерного общества "Нижегородский завод 70-летия Победы" концерна воздушно-космической обороны "Алмаз-Антей" состоялся финал областного конкурса профессионального мастерства работающей молодежи «Золотые руки». Конкурс проводится в рамках реализации подпрограммы «Развитие молодежной политики» государственной программы «Развитие образования Нижегородской области». Данный конкурс направлен на поддержку талантливых специалистов нижегородских предприятий в возрасте от 18 до 30 лет, проводится с 1999 года.

В мероприятии приняли участие 72 победителя муниципальных и заводских этапов от 32 предприятий региона. Выксу представили 7 молодых рабочих от трех предприятий. От АО «Завод корпусов» участие в конкурсе приняли 2 наших сотрудника: Кашин Дмитрий - наладчик станков и манипуляторов с программным управлением и Исаев Иван - слесарь-инструментальщик.

Всего в конкурсе шесть номинаций. В них соревнуются наладчики станков, электросварщики, электромонтёры, водители погрузчиков,

слесари-инструментальщики и слесари механосборочных работ. В каждой номинации есть теоретическая часть, похожая на обычный экзамен, и практическая, где специалисты соревнуются в своём мастерстве.

За работой каждого конкурсанта следят члены жюри. Основной критерий - практическое владение специальностью, но пробелы в теории сразу видны и на практике. По итогам конкурса Исаев Иван занял 2-е место в номинации «Слесарь-инструментальщик» и был награжден дипломом победителя конкурса. Впервые представители нашего предприятия заняли призовое место.

«По своей сути слесарь должен уметь всё. Проявлять инициативу, обходные пути, главное добиться целей и размеров, которые заданы в чертеже», — рассказывает слесарь-инструментальщик АО «Завод корпусов» Иван Исаев, - на конкурсе я побывал впервые и был удивлен масштабностью мероприятия. Если честно, то я долго готовился и подошел к этому делу серьезно».



Таланты и увлечения

В продолжении статьи "Ветеранское подворье-2019" предыдущего выпуска № 10 (98) продолжаем рассказывать о других участниках конкурса. Следующий участник Визгунова Галина Федоровна — наш ветеран. Всю свою жизнь проработала на одном предприятии. Стаж работы на заводе составляет 45 лет.

Начинала в 1967 году с ученика фрезеровщика инструментально-го цеха. Благодаря своему трудолюбию, ответственности, грамотному подходу к работе в 1971 году была переведена инженером-технологом, а затем в 1983 году начальником технологического бюро инструментально-штампового цеха.

Галина Федоровна всегда занимала активную жизненную позицию. С 2012 года, выйдя на заслуженный отдых, принимала и принимает в настоящее время, активное участие в жизни ветеранской организации нашего завода, является членом Пленума городского Совета ветеранов.

Галина Федоровна очень общительный, позитивный человек, готовый всегда прийти на помощь. Её уважали сотрудники и уважают ветераны нашей ветеранской организации.

Ветеранское подворье

Любимым занятием Галины Федоровны является выращивание цветов на своем придомовом участке. Начиная с весны, и до поздней осени её уютный участок утопает в цветах. Одни, отцветая, сменяют других. Более 50-ти видов и сортов цветов и цветущих кустарников растут у неё на участке, начиная с роз и заканчивая васильками. Заходя на участок, попадаешь в цветочную, пестрящую разноцветьем, сказку.

С раннего утра и до вечера Галина Федоровна ухаживает за своими любимцами. Под вечер, уставшая, сядет и полюбуется цветочной красотой. А цветы благодарят её за заботу пышным цветением.

Любимое занятие придает ей здоровья, душевное удовлетворение и приносит большую радость. Галина Федоровна щедро делится со знакомыми рассадой и семенами своих цветов. Как хорошо, что у нас есть такие люди, украшающие нашу землю.



В контексте

В субботу 2 ноября 2019 года в спортивном комплексе «Баташев-Арена» состоялись традиционные соревнования по игре в Волейбол между подразделениями завода.

В игре приняли участие 6 команд: ТПЦ-2, Сварочный цех, механический цех, команда сервисного центра, сборная команда «Стражи», состоящая из представителей отдела территориального контроля, автотранспортного участка и производственно-диспетчерского отдела, а так же женская сборная команда «Девчата».

Турнир начался с построения участников. Все команды произнесли свои гимны и настроились на игру.

Игра проходила по круговой системе до двух побед. Если по прошествии двух игр между командами был равный счет, то разыгрывалась третья игра. Две игры до 25 очков, третья до 15. За победу по результатам трех партий команда получала 3 очка, за поражение 0 очков.

Абсолютно у всех участников была возможность потренироваться перед турниром в свобод-



ное от работы время. Тренировки проходили в спортивном комплексе «Олимп». Именно поэтому с начала турнира стало ясно, что все команды были подготовлены и настроены на победу.

Каждая игра турнира была зрелищна и интересна. Игроки всех команд отнеслись к турниру ответственно. Не возможно не отметить болельщиков, которые поддерживали своими веселыми речевками с трибун игроков команд.

В середине турнира определился явный лидер - команда сварочного цеха. Напомним, что эта команда одержала победу в турнире по волейболу в прошлом году. А до этого 3 года подряд победу одерживала команда ТПЦ-2. Вот и в этом году ребята этих двух команд были настроены на победу основательно.

Хочется отметить и другие команды нашего завода. Порадовали своей игрой участники команд сервисного центра и механического цеха. Их игра была намного сильнее, чем в прошлые годы. Сразу заметно, что ребята тренировались перед предстоящей игрой.

Но, и конечно же, наша женская сборная команда «Девчата» показала себя с лучшей стороны и доказала, что тоже может являться достойным соперником другим командам.

По итогам турнира 1 место заняла команда сварочного цеха, 2 место досталось ТПЦ - 2, а 3 место осталось за

Энергия позитива



командой сервисного центра.

Не могу не сказать о том, что в текущем году к нам на предприятие трудоустроилось много новеньких работников, которые довольно легко и быстро включились в свою работу и вовлеклись в корпоративную культуру АО «Завод корпусов», стали участвовать в спортивных мероприятиях предприятия и городского округа город Выкса.

Сразу после игры я взяла интервью у «новеньких» и «стареньких» сотрудников завода,

«Ирина, ты работаешь на АО «Завод корпусов» недавно, и мне очень важно твое мнение относительно корпоративной культуры нашего предприятия, а именно о спортивных соревнованиях. Как ты думаешь, нужны ли данные мероприятия сотрудникам завода?»

«Конечно нужны! Я скажу честно от себя: я - человек, который любит спорт и мне безумно приятно осознавать тот факт, что мои новые коллеги с удовольствием приобщаются к спорту посредством организации ад-

министрацией завода всяческих спортивных мероприятий», - ответила мне Ирина Решетова.

«Ирина, очень приятно слышать такие добрые слова. Мы рады, что ты теперь с нами, работаешь на АО «Завод корпусов». Нам как раз не хватает таких активистов, как ты!»

Со слов работника, который уже давно работает на АО «Завод корпусов» Рогова Алексея: «Я стараюсь как можно чаще принимать участие в соревнованиях. Каждый год я играю в футбол и волейбол. Спортивные мероприятия, безусловно, важны. Они помогают стать работникам предприятия единой сплоченной командой, лучше узнать друг друга. Такие мероприятия способствуют духу коллективизма и делают сотрудников предприятия еще дружнее и сплоченнее».

Команда победителей была награждена переходящим кубком. Мы поздравляем победителей и призеров. Желаем всем участникам дальнейших спортивных успехов и побед!

Лазерная пуля

В ноябре 2019г. в физкультурно-оздоровительном комплексе "Баташев-Арена" прошел очередной этап Спартакиады трудовых коллективов по стрельбе из лазерной винтовки.

Мероприятие проводится с целью укрепления дружеских связей между сотрудниками предприятий, повышения внимания работодателей к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом.

Традиционно за титул сильнейшего боролись 5 команд. Турнир был организован администрацией городского округа города Выкса.

В обще командном зачете нашей команде не удалось занять призовое место. При этом наши ребята в очередной раз показали себя сильной и сплоченной командой. По итогам соревнований почетное первое место заняла команда "Баташев Арена".

Администрация АО «Завод корпусов» желает ребятам продолжать в том же духе, не останавливаться на этом и с каждым разом добиваться своей победы ещё быстрее и уверенней.



Поздравляем

Работников
АО «Завод корпусов»
С юбилеем!

Соганову Наталью Николаевну, Изосимова Игоря Валентиновича, Усову Наталью Геннадьевну, Шикри Валентину Игоревну.

Ветеранов
АО «Завод корпусов»

Зайцеву Альбину Викторовну, Занина Валерия Юрьевича, Зюзину Веру Юрьевну, Максимова Николая Тимофеевича, Пугачеву Татьяну Николаевну, Фролкову Галину Павловну, Усову Галину Васильевну.

С новорожденным!

Трошанову Светлану Михайловну, Карпова Андрея Александровича.